

### 江阴市中医院周庄分院挂牌成立

本报讯(记者 张政凯) 昨天上午,江阴市中医院一周庄医院托管签约暨江阴市中医院周庄分院挂牌仪式在周庄镇举行。副市长杭成参加活动。

活动现场,周庄镇与中医院进行了江阴市中医院一周庄医院托管和党建结对共建签约。接下来,周庄医院将快速提升医疗服务能力和水平,满足周庄老百姓以及周边群众的优质医疗服务需求,切实打造家门口的“人民满意医院”。

今后,江阴市中医院将与周庄镇人民政府建立紧密合作关系,由江阴市中医院全面托管周庄医院,进一步深化医疗卫生体制改革,有效整合卫生资源,发挥医疗集团优势,为江阴奋力争创县域医共体,建设县乡一体化、乡村一体化全国示范典型贡献力量。

# 开学第一课:“兔”飞猛进再出发

本报讯(记者 刘葭涓 黄侃) 昨天是春季学期开学第一天,学生们又回到了熟悉的校园。为了让学生更好地开启新篇章,江阴各学校开展了内容丰富、形式多样的“开学第一课”系列活动,让师生久别后的相逢更加融洽与和谐。

城西中心小学筹备了充满仪式感的创意活动点亮开学季,营造积极向上的环境氛围。在“汉字里的中国

年”课堂中,书法教师挥毫泼墨,以不同字体书写“春”字。学生陆颖馨告诉记者,书法学习能让她更加专注、静下心来学习。“书法课堂让我们领悟到了汉字之美,在新学期中,我会勤练书法,写得更好。”城西中心小学德育处副主任苏婷表示,开学前,学校精心策划,以“小辰光里的大课堂”为主题,针对低、中、高三年级段不同特性开展活动。“我们将以此为起

点,持续开展好“博悟”活动,引导孩子们打卡博物馆、寻访身边名人,争做新时代好队员。”

在江阴初级中学,新学期德育导师见面会为学生们点亮有温度的开学季。教室内,导师与学生分组面对面交流聊天,成为“心灵”的朋友。“全员导师制就是让我们所有教师承担起学生思想道德建设的工作,时刻关注学生的学习和日常生活,为他们排

忧解难,真正做到全程育人、全面育人、全方位育人。”德育导师蔡童告诉记者,新学期开始后,学校将持续深化班主任、导师、学科教师、心理教师间的协同合作,在思想品德、身心健康、课程学业、社会实践、兴趣特长、生涯规划等方面为学生提供全方位、个性化的指导帮助,让学生获得全面、可持续发展。

### 申夏港区1号港池荣获省级示范点评选第一名

本报讯(记者 刘葭涓) 近日,江苏海事局发布《江苏海事局关于内港池水域水上交通安全监管与污染防治示范点建设情况的通报》,位于临港开发区的申夏港区1号港池在江苏海事局内港池水域水上交通安全监管与污染防治示范点评选中荣获第一名。

申夏港区1号港池紧邻新夏港河口,2022年进出港池船舶5.83万艘次,作业吞吐量达5000余万吨。2022年3月以来,江阴海事局坚决贯彻上级要求,坚持以两条管理链为抓手,深入推进港航一体化和新型交通海事监管机制,先行先试,扎实完成申夏港区1号港池的示范点建设,着力打造“安全、诚信、绿色、智慧”的内港池水域示范品牌,实现水上安全治理和港池有效管控示范引领。

### 江阴姑娘惊艳亮相央视元宵晚会

本报讯(记者 刘葭涓) 2月5日,央视总台《2023年元宵晚会》为全国观众送上了一场温情满满的文化大餐,其中,歌曲《声声慢》让大家耳目一新。江阴籍青年古筝演奏家缪青在节目中惊艳亮相,为整首歌曲演奏古筝配乐。

晚会现场,缪青动作飘逸、表演娴熟,整场演奏起承转合细腻流畅,

如山涧泉鸣,似环佩铃响,令人仿佛置身烟雨江南美景之中。在缪青悠扬婉转的古筝声中,歌与曲融合,苏州评弹、京剧、英文、粤剧四种腔调低吟浅唱,用深挚情感诉说温柔缱绻之意。缪青表示,此次能够参加央视元宵晚会《声声慢》表演,她倍感荣幸和自豪。“江阴是全国闻名的民乐之乡,能为全国观众带来精彩

的表演,我感到十分高兴。”

近年来,这位江阴姑娘在国内外舞台上大放异彩。2017年,缪青在“一带一路”国际合作高峰论坛文艺晚会上参与了器乐演奏《碧海雅韵》。2022年,她在北京人民大会堂迎宾馆演奏中国经典民乐,欢迎出席北京2022年冬奥会开幕式的国际贵宾。台上一分钟,台下十

年功。作为中央民族乐团的一名古筝演奏家,缪青勤奋刻苦,在继承古筝传统演奏的同时,不断创新突破,将多种舞台艺术形式加入多声弦制筝的演奏,形成了自己独特的风格。“我将一如既往地潜心钻研古筝演奏方式,希望把更多精彩的作品、好听的声音传递给全国观众。”

### 澄江街道严查严处建筑垃圾乱堆放

本报讯(记者 翁晴 通讯员 程鸿斌) 为维护整洁的城市环境,澄江街道综合执法局日前开展建筑垃圾清理专项整治行动,组织人员对相关区域的建筑垃圾进行集中清理,共动用挖掘机、运输车辆等装载5车次,清理了50余吨建筑垃圾。

整治中,执法人员还向周边企业单位、门店和群众开展相关法律法规宣传并留存举报电话,以便及时处置擅自倾倒建筑垃圾的行为。为加大管控力度,该中队协调相关单位在易发区域设置了物理隔离,并将积极配合属地社区加强网格巡查处置,防止乱象反弹,共同营造干净整洁的城市环境。

### 青阳镇多项知识产权指数高于预期

本报讯(记者 蔡梦柯 通讯员 黄跃龙) 2022年是《知识产权强国建设纲要》落实的关键之年,市市场监督管理局青阳分局顺势而为,积极推进青阳知识产权强镇建设,取得了一个又一个骄人战果。依托武汉大学科创中心,该分局引导企业加速科技成果研究应用,聘请优质代理机构助力中小企业专利培育,截至2022年底,青阳镇有效发明专利件数增幅61.18%,位列全市区域排名首位。

此外,针对去年新冠疫情对辖区中小企业的冲击,该分局还联合中国银行江阴支行、江阴农商银行开展“金融服务企业行”活动,引导企业进行知识产权质押融资,全年融资总额9930万元,增幅41.9%。同时,围绕北京冬奥会纪念品、防疫防护用品、服饰鞋包等重点商品,加强日常监管和专项执法,对4起商标侵权行为进行查处,对本辖区1家企业商业秘密涉嫌被侵权情况进行异地溯源。



为健康护航

昨天上午,澄江街道先锋社区举行“健康进社区”活动,中医志愿者现场为居民把脉,答疑解惑,并因人而并提出饮食习惯、运动作息等方面的健康建议。(鲍丽雅 沈思远 文/图)

### 书香沁童心 “悦”读迎春风

本报讯(记者 魏红) 为持续深化全民阅读活动,高质量推进“南书房”品牌建设,进一步满足广大青少年阅读需求,近日,南闸街道开展“书香沁童心 ‘悦’读迎春风”全民阅读春风行动系列活动。

活动在“趣味投壶”“益满钵满”“风生球起”等趣味游戏中拉开

序幕,通过游戏互动、灯谜竞猜、阅读分享、文创桌游、游园体验等环节,引导学生深入了解传统节日习俗,感受传统文化魅力。在阅读分享活动中,志愿者介绍了元宵节的由来,并邀请学生上台朗诵经典诗词。随后进行的《强国梦》文创桌游活动融入了红色主题,以趣味答

题的形式让学生在游戏娱乐中理解掌握党的理论。志愿者还为学生送上精心准备的文具、书籍等礼物,点亮阅读微心愿。

此次活动让青少年在了解中国传统民俗的同时,充分享受阅读的乐趣,在阅读中汲取智慧和力量。

### 辅警来相助 老人终回家

本报讯(记者 唐馨雨 通讯员 蔡静娥) 近日,一位迷路的老人在祝塘交警中队辅警的帮助下平安回家,小小善举给寒冷冬日增添了温暖力量。

当天上午,一位老人站在云顾路与镇南路路口,焦急地向路人询问自己儿子的踪迹,这一幕被正在巡逻的祝塘交警中队辅警张彪和林晓华看到。路上来往车辆较多,十分危险,张彪和林晓华立即靠边停车,将老人带回交警队。在安抚老人的同时,张彪、林晓华了解到,老人从文林村一路骑三轮车自行车到祝塘镇寻找儿子,自己在骑车途中迷了路。因年事已高,且精神状态欠佳,老人只记得儿子的姓名、联系方式、家庭住址等其他信息都无法陈述清楚,张彪、林晓华只能通过人员信息库反复查询。

几经周折,他们通过村委终于联系上了老人的儿子,并将老人顺利送至儿子家中。家属见到老人安然无恙,激动得热泪盈眶,向张彪、林晓华连声道谢。

### 家风不染尘 廉风惠久远

本报讯(记者 杨颖 通讯员 黄荣) 德传千里,风润万物。近日,华士镇华益村开展“益心向党送清风 廉洁相伴庆佳节”活动,党员干部和村民在新建成的“金邻里”文化主题园里感受身边好家

风,聆听身边好故事。近年来,华士镇纪委深入开展“传家风·倡廉风”活动,深刻阐释新时代传承清廉家风的重要性,倡导村(社区)深入挖掘身边好人,以身边人、身边事教育引导干部群

众。同时,广泛宣传“华士好人”,发挥先进典型的示范引领作用,倡导党员干部在家风建设中起示范带头作用,以家风涵养作风,以作风蕴育廉风,切实使廉洁自律成为党员干部的自觉和行动自觉。

**江苏银行**  
BANK OF JIANGSU

存定期,到江苏银行

国有银行 上市公司 全球百强 江苏银行守护您的财产安全

1年期	利率:2.10%	1万元
2年期	利率:2.70%	1万元
3年期	利率:3.10%	1万元

江阴支行:86871558 周庄支行:86233316 临港支行:81666698  
朝阳路支行:86806691 科技支行:81602268

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农业银行发放  
20元文具优惠券啦!

优惠多多

- 发放时间:即日起至3月底。
- 发放对象:智慧校园用户。
- 使用方法:登录农行掌上银行(手机银行)领取,购买文具时即可抵扣,包邮到家,名额有限,先到先得,快来领吧。
- 农行咨询热线:86801899
- 领取路径:农行掌上银行APP→城市专区→智慧校园。

文明健康 有你有我

紫金奖公益传播



- 遛狗拴绳清粪便
- 垃圾放进箱
- 节俭用餐不浪费
- 公共场所不吸烟
- 开车不抢道抢行
- 不闯红灯
- 有序排队不插队
- 乘车主动让座

文明行为 为城梳妆